
Folha de dados do produto
Características

E3SOPT007
Easy UPS 3S - Caixa de Disjuntor de Bateria

Visão geral
Apresentação Caixa de disjuntor de bateria de montagem na parede a utilizar com soluções de bateria de terceiros.
Prazo de entrega Envio habitual em 6 semanas

Físico
Profundidade 28 cm
Altura 65 cm
Peso do Produto 25 kg
Largura 50 cm

Ambiente
Temperatura do ar ambiente para a
operação

0…40 °C

Altitude de Funcionamento 0...3333 ft
Humidade relativa 0…95 % sem condensação
Temperatura ambiente para
armazenamento

-15…40 °C

Altitude de armazenamento 0,00…15240,00 m

Baterias e autonomia
Ranhuras da bateria vazias 0
Baterias pré-instaladas 0
Tipo de bateria VRLA
Bateria Tensão Amperagem Hora
Capacidade

0 VAh

Unidades de embalagem
Peso do pacote 1 25 kg
Pacote 1 Altura 65 cm
Pacote 1 largura 50 cm
Pacote 1 Comprimento 28 cm
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Sustentabilidade da oferta
Diretiva RoHS da UE Conformidade proativa (Produto fora do âmbito RoHS da UE)

Declaração RoHS da EU
Sem mercúrio Sim
Informações das isenções RoHS Sim
Regulamento RoHS China Declaração RoHS China

Produto fora do âmbito da RoHS China. Declaração de substâncias para sua informação.
WEEE No mercado da União Europeia, o produto tem de ser eliminado de acordo com um sistema de

recolha de resíduos específico e nunca terminar num contentor de lixo.

Garantia contratual
Garantia 24 meses
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http://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=465461022&lang=pt
http://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=465461022&lang=pt
http://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=exportPdfRoHsChina&pid=465461022&lang=pt

